
1 kg de bœuf provenant  
du Brésil émet 

335 kg 

Acheminer par bateau des colis  
partiellement vides génère 

le transport aérien
est-il le plus polluant ?

La compagnie la plus  
polluante d’Europe émet 

en transportant 

120 millions de voyageurs par an

soit l’équivalent d’un aller-retour 
Paris > Athènes

Si Internet était un pays, ce serait le  
3ème plus gros pollueur au monde 

Le transport de  

400 millions  

de voyageurs

2100 km

Paris Athènes

de CO2

122 millions  
de tonnes de CO2 par an

9,2 millions  
de tonnes de CO2

28 millions  
de tonnes de CO2 par an

l’aviation civile

+9% 

par an

Croissance de 
cette industrie

représentent 2% des émissions 
de CO2 dans le monde 

Industrie de la modeIndustrie du tabac

8% 
des émissions  
engendrées par  
la production de  
vêtements et de  
chaussures

2% 

VS


